

## Interní oddělení Nemocnice Jihlava

Interní oddělení Nemocnice Jihlava **přijme novou kolegyni/kolegu na pozici lékaře.**

Nabízíme přípravu na specializovanou způsobilost v oborech s interním kmenem podle aktuálních vzdělávacích programů. V samotném oboru Vnitřní lékařství je naše pracoviště akreditováno 2. stupněm. Většina předatestační přípravy tedy probíhá v naší nemocnici – není nutné dojíždění. Z pracovního hlediska je samozřejmostí pracovní poměr na celý úvazek, profesní růst a zaměstnanecké benefity. Více jak dvacetičlenný tým našeho oddělení čítá dostatek atestovaných lékařů, kteří jsou k dispozici mladším kolegům a podílejí se na jejich vzdělávání.

V Jihlavě se snažíme o moderní a účelnou léčbu interních (a tedy většinou polymorbidních) pacientů. Standardní oddělení je tvořeno dvěma lůžkovými jednotkami. První z nich je zaměřena na problematiku chorob trávicího traktu a revmatologická onemocnění. Druhá jednotka spíše na choroby ledvin, žláz s vnitřní sekrecí a diabetes mellitus. Na obou jednotkách se často setkáváme také s problematikou kardiovaskulárních, hematologických a infekčních onemocnění. V letošním roce projdou obě standardní oddělení rozsáhlou stavební rekonstrukcí.

Součástí lůžkové části je metabolická jednotka intenzivní péče s devíti lůžky. K oddělení patří řada specializovaných ambulancí. Některé mají statut krajských center – například diabetologické centrum. Gastroenterologická a revmatologická ambulance jako jediné v Kraji Vysočina zajišťují podávání biologické léčby. V rámci našeho kraje disponujeme stran kapacity největší hemodialyzační jednotkou. Úzce spolupracujeme s kolegy z ostatních oddělení Nemocnice, především kardiologií, plicním, neurologickým a chirurgickým oddělením a také s Komplexním onkologickým centrem a tak do naší péče přichází velmi široké spektrum pacientů.

Pro další informace kontaktujte personální oddělení Nemocnice nebo primáře oddělení MUDr. Jaroslava Točíka, e-mail: [tocikj@nemji.cz](mailto:tocikj@nemji.cz).

Těšíme se na nové členy našeho lékařského týmu.

Za kolektiv lékařů interního oddělení

prim. MUDr. Jaroslav Točík, MUDr. Kateřina Pavlasová, MUDr. Ondřej Filip

Jihlava 08.03.2017